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Ambasada Statelor Unite ale Americii în România şi Ministerul Administraţiei şi Internelor vă invită la o 
conferinţă de presă ocazionată de recenta captură de aproximativ 4 tone de cocaină din Brazilia, rezultat al unei 
anchete comune a Poliţiei Române, Agenţiei Antidrog Americane şi Poliţiei Federale Braziliene. Conferinţa va avea 
loc luni, 9 februarie a.c., ora 11.00, la Centrul Cultural American din Str. Dumbrava Roşie nr.10 (lângă Parcul 
Grădina Icoanei). 
 
La conferinţa de presă vor participa: subsecretarul de stat în Ministerul Administraţiei şi Internelor, Toma Rus, 
inspectorul general al Inspectoratului General al Poliţiei Române, chestor de poliţie Petre Tobă, procurorul şef al 
Direcţiei de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism, Codruţ Olaru, şi Ataşatul în 
România al Agenţiei Antidrog Americane, Harry Giknavorian. 
 

*** 
 
Accesul jurnaliştilor se va face pe baza actului de identitate şi a legitimaţiei de presă,  începând cu ora 10.00. 
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Ministerul Administraţiei şi Internelor sprijină cu informaţii autorităţile maghiare care anchetează împrejurările în 
care a fost omorât sportivul român Marian Cozma. 

  
Din primele cercetări a reieşit faptul că, în noaptea de sâmbătă spre duminică, handbalistul sărbătorea, alături de 
ceilalţi componenţi ai echipei ungare MKB Veszprem,  ziua de naştere a copilului unuia dintre colegi, la o discotecă 
din localitatea Veszprem.  

 
În jurul orei 03.00, între sportivi şi unii dintre clienţii localului a avut loc un conflict verbal care a degenerat. În urma 
altercaţiei, sportivul român Marian Cozma a decedat, după ce a fost înjunghiat în inimă, iar doi colegi ai săi - un sârb 
şi un croat - au fost răniţi grav, fiind internaţi în spital. 

 
Poliţiştii din localitatea Veszprem au deschis o anchetă în acest caz, aceştia fiind sprijiniţi cu informaţii de autorităţile 
române.     
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Mircea Horea Hossu va fi extrădat azi în România 
 
Poliţiştii Biroului Naţional Interpol îl vor aduce astăzi, 6 februarie 2009, în ţară, în baza procedurilor de extrădare, 
pe Mircea Horea Hossu, în vârsta de 54 de ani. 
 
Urmăritul internaţional va fi adus din Franţa, în această după-amiază. Acesta face obiectul unui mandat de executare 
a pedepsei de 10 ani închisoare, emis de Tribunalul Suceava la data de 12.11.2003, pentru luare de mită. 
 
Din data de 7 august 2004, Mircea Horea Hossu este urmărit internaţional, fiind arestat provizoriu de autorităţile 
franceze, în Dijon, la data de 11 iulie 2007. 
 
Conform mandatului de executare, urmăritului internaţional i s-a reţinut în sarcină faptul că în anul 1993, în calitatea 
sa de Preşedinte al Comitetului de Credit şi Risc al Centralei Banca Dacia Felix şi vicepreşedinte al acestei unităţi 
bancare a pretins şi primit o sumă de bani pentru a facilita un împrumut fără garanţie în valoare de 225 milioane de 
lei. 

*** 
Anul trecut, Centrul de Cooperare Poliţienească al MAI, prin intermediul Biroului Naţional Interpol, a extrădat şi 
predat, în şi din România, 1260 de persoane. Dintre acestea, 1.000 de persoane  au fost aduse în ţară, 925 fiind 
urmăriţi internaţional, iar restul pentru continuarea executării unor pedepse cu închisoarea. 
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O comisie alcătuită din reprezentanţi ai Ministerului Administraţiei şi Internelor, Ministerul Afacerilor Externe, 
Serviciul Român de Informaţii şi Consulatul General din cadrul Ambasadei S.U.A. la Bucureşti a avut o întrevedere 
referitoare la analizarea stadiului îndeplinirii de către România a criteriilor de calificare în Programul Visa Waiver al 
SUA. 

Întâlnirea s-a desfăşurat la sediul MAI în ziua de joi, 5 februarie a.c. şi este prima acţiune de acest gen după semnarea 
de către instituţia noastră şi Departamentul Securităţii Interne al SUA a Declaraţiei  comune privind principiile de 
cooperare în vederea întăririi măsurilor bilaterale de securitate pentru călătoriile internaţionale şi cerinţele 
Programului Visa Waiver al SUA, la Washington, la 3 noiembrie 2008.  

Discuţiile au fost axate pe realizarea unui schimb util de idei şi puncte de vedere cu accent pe evoluţiile înregistrate în 
domeniile care fac obiectul criteriilor accederii la Program.  

În acest sens, au fost prezentate cele mai recente măsuri iniţiate şi puse în aplicare de către autorităţile române, în 
legătură cu securizarea documentelor de călătorie, respectiv prin emiterea noului paşaport biometric. De asemenea, a 
fost abordată şi  problematica referitoare la securizarea frontierelor şi activităţile specifice de combatere a migraţiei 
ilegale, criminalităţii organizate, precum şi a terorismului. 

Reprezentanţii Consulatului General din cadrul Ambasadei SUA au apreciat în termeni favorabili modul în care se 
derulează cooperarea de profil cu autorităţile române de resort, reiterând întreaga disponibilitate pentru continuarea 
acestui dialog care este de natură să aducă ambelor părţi cele mai bune soluţii circumscrise obiectivului vizat.   

Această reuniune a grupului interinstituţional s-a derulat sub directa îndrumare a Direcţiei Generale de Afaceri 
Europene şi Relaţii Internaţionale din cadrul MAI. 
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Conducerea Ministerului Administraţiei şi Internelor apreciază reacţia pozitivă a cetăţenilor faţă de efortul poliţiştilor 
implicaţi în captura de droguri de la Constanţa, mai multe mesaje de felicitare şi susţinere fiind primite de către 
instituţia noastră.  
 
În mod deosebit, unul dintre aceşti cetăţeni ne-a transmis că, fiind „tată a trei copii” se gândeşte „cu groază la 
efectele acestor substanţe asupra copiilor, elevilor şi asupra tinerilor ...”, precum şi faptul că apreciază ca fiind pe 
deplin justificată hotărârea ministrului Dragnea de a face tot posibilul pentru a oferi recompense substanţiale 
poliţiştilor, la care ar fi dispus să contribuie, deoarece „de multe ori, oamenii legii îşi sacrifică viaţa de familie sau 
chiar îşi pun viaţa în pericol în misiunile pe care le efectuează”. Gestul acestui cetăţean este explicat de către dânsul 
ca fiind făcut „cu dragă inimă” din partea unei  „familii de oameni simpli din România”. 
 
Info-background: 
 
Reamintim că, la sfârşitul săptămânii trecute, poliţiştii antidrog şi procurorii DIICOT au efectuat cea mai mare 
captură de cocaină în stare pură – aprox. 1200 kilograme – în România, fiind calificată ca una din cele mai 
importante din ultimii 10 ani în Europa. 
În urma acestei acţiuni, desfăşurate în Portul Constanţa sud Agigea, ministrul administraţiei şi internelor, domnul 
Liviu Dragnea, a decis recompensarea poliţiştilor care au participat la instrumentarea cazului. 
Conform şefului Poliţiei Române, 12 poliţişti au fost propuşi pentru recompensă, doi urmând a fi înaintaţi în gradul 
următor, iar ceilalţi 10 urmând să primească sume în bani, între 3.000 şi 5.000 de lei. 
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În urma analizei săptămânale realizate la nivelul Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică din Ministerul 
Administraţiei şi Internelor, a rezultat că, în ultima săptămână, situaţia infracţională la nivel naţional a scăzut cu 
aproape 30%, şi ca urmare a măsurilor suplimentare de ordine publică dispuse în urma evenimentului de la depozitul 
de armament din Ciorogârla. 
 
Prezenţa în stradă a efectivelor de poliţie şi jandarmerie a condus, prin comparaţie cu aceeaşi perioadă a anului trecut, 
la reducerea numărului de infracţiuni contra persoanei (de la 17 la 9) împotriva patrimoniului (mai puţine tâlhării) dar 
şi a celor la regimul circulaţiei rutiere. 
 
Măsurile suplimentare de ordine publică au fost dispuse de miercuri 28 ianuarie a.c., acestea continuând şi în prezent. 
 
 


